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 ΠΡΟΣ 

Συναδέλφους των ΓΑΚ 
Κεντρικής - Περιφερειακών Υπηρεσιών

 

ΘΕΜΑ:  Ενημέρωση  

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

  

 Σας ενημερώνουμε για τις τελευταίες δραστηριότητες του Σωματείου 

μας.  

 Στο πλαίσιο της διεκδίκησης του μηνιαίου επιδόματος των 250 ευρώ, 

τη Δευτέρα, 25 Φεβρουαρίου, συναντήσαμε στο υπουργείο, μετά από 

προκαθορισμένο ραντεβού,  τον Νομικό Σύμβουλο του Υπουργού, Καθηγητή 

κ. Γιώργο Γεραπετρίτη. Στη συνάντηση παραβρεθήκαμε οι Αννίτα Πρασσά, 

Χριστίνα Σάρρα, Χριστίνα Παππά, Έφη Βαμβακά και Αμαλία Γιαννακά. Η 

στάση του ήταν θετική και μας διαβεβαίωσε ότι από την πλευρά του μπορεί να 

υποστηρίξει νομοτεχνικά το θέμα μας, εφόσον όμως υπάρχει η πολιτική 

βούληση. Επίσης ανέλαβε να μεσολαβήσει στον Γενικό Γραμματέα, Πρέσβη κ. 

Δημήτρη Πλατή, στην αρμοδιότητα του οποίου πλέον είναι τα ΓΑΚ.  

 Την επόμενη Δευτέρα, 3 Μαρτίου, συναντήσαμε τον κ. Πλατή οι Αννίτα 

Πρασσά, Χριστίνα Σάρρα, Χριστίνα Παππά, Έφη Βαμβακά και Αμαλία 

Γιαννακά.  

Είχε επίσης προηγηθεί μεσολάβηση στον Γενικό του Βουλευτή 

Μαγνησίας κ. Κώστα Καρτάλη, υπεύθυνου για θέματα Παιδείας του ΠΑΣΟΚ.  

Δυστυχώς, το υπουργείο, τουλάχιστον σ’ αυτή τη φάση, φαίνεται 

αρνητικό στην επέκταση του επιδόματος πέραν των συναδέλφων της 

Νερατζιώτισας, για λόγους οικονομικούς. Στο επιχείρημά μας ότι οι υπάλληλοι 



των ΓΑΚ ετοιμάζονται να ζητήσουν μετάταξη στην ΚΥ του ΥΠΕΠΘ, ο Γενικός 

μάς αντέτεινε ότι θα «κλειδώσουν» στο νομοσχέδιο το επίδομα μόνο για τους 

μέχρι τώρα υπηρετούντες στην ΚΥ του ΥΠΕΠΘ. Επίσης ετοιμάζονται να το 

δώσουν και στον Οργανισμό Διδακτικών Βιβλίων, ο οποίος όμως θα καλύψει 

την πίστωση για το 2008 από τον δικό του προϋπολογισμό και δεν επιβαρύνει 

τον κρατικό.   

 Την Τετάρτη, 5 Μαρτίου, επισκέφθηκε την ΚΥ των ΓΑΚ, μετά από 

πρόσκληση του Σωματείου, ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Καρτάλης 

(πρώην Γεν. Γραμματέας Ολυμπιακών Αγώνων), ως αρμόδιος για θέματα 

Παιδείας του κόμματός του, ο οποίος ενημερώθηκε για το επιστημονικό έργο 

που επιτελείται στα ΓΑΚ. Μας ενημέρωσε ότι την ίδια μέρα θα κατέθετε (όπως 

και έγινε) ερώτηση στη Βουλή, προκειμένου να περιέλθουν στα ΓΑΚ τα αρχεία 

των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων του 2004. Επίσης 

αναφέρθηκε στο νομοσχέδιο που κατέθεσε στη Βουλή ο υπουργός 

Πολιτισμού, κ. Κώστας Λιάπης, για τη δημιουργία στο ΥΠΠΟ Διεύθυνσης 

Τεκμηρίωσης και Προστασίας Πολιτιστικής Κληρονομιάς για την προστασία 

των πολιτιστικών αγαθών (π.χ. η αρχαιοκαπηλία αντιμετωπίζεται ως μορφή 

οργανωμένου εγκλήματος, εισάγεται ειδική ποινική διάταξη για την κιβδηλεία 

κλπ). Επειδή δεν γίνεται λόγος για τα αρχεία, θα προτείνει να 

συμπεριληφθούν στο νομοσχέδιο.  

 Επίσης μας είπε ότι θα εισηγηθεί στην Επιτροπή Μορφωτικών 

Υποθέσεων της Βουλής, στην οποία είναι μέλος, να επισκεφθεί τα ΓΑΚ μία 

αντιπροσωπεία της Επιτροπής αυτής. 

 

 Αγαπητοί Συνάδελφοι, για κάθε νεότερο θα είμαστε σε επικοινωνία. 

 

Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για το ΔΣ 

Η Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

Αννίτα Πρασσά     Χριστίνα Παππά 

 


